
В Омской области шестеро сотрудников Федеральной службы по надзору в сфере транспорта подозреваются в получении взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении шестерых инспекторов Управления государственного автодорожного надзора по Омской области Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконные действия (бездействие), совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием установлено, что инспекторы отдела контроля международных перевозок УГАДН по Омской области из корыстных побуждений с мая по июль 2012 года на передвижном контрольном пункте «Исилькульский» за вознаграждение в сумме 500 рублей за один автомобиль пропустили с территории Республики Казахстан 12 грузовых автомобилей, нарушивших правила международных перевозок (а именно – осуществлявших перевозку без контрольного устройства – тахографа, тахограмм к нему и разрешения) и не составили протоколы о совершении водителями указанных автомобилей административных правонарушений, предусмотренных ст. 11.23 (нарушение водителем транспортного средства, осуществляющим международную автомобильную перевозку, режима труда и отдыха) и ст. 11.29 (осуществление международных автомобильных перевозок без разрешений) КоАП РФ. Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверок, проведенных органами УФСБ и УМВД России по Омской области. Расследование уголовного дела продолжается. Следствие устанавливает все обстоятельства преступления.

03 Августа 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/722346>